



## CVGAUDIO MCPLAYER - KOMΠΛΕΚCHOE РЕШЕНИЕ ДЛЯ ФОНОВОГО ОЗВУЧИВАНИЯ БИЗНЕС ПРОСТРАНСТВ



#### ГДЕ ЭТО ИСПОЛЬЗОВАТЬ:

Кафе, рестораны, магазины, модные бутики, супермаркеты, рекреации в торговых комплексах, офисы, отделения банков, SPA-салоны, парикмахерские, отели, дома отдыха и множество других коммерческих и административных пространств, где требуется музыкальное и рекламно-информационное сопровождение для более комфортного и содержательного нахождения посетителей.

CVGAUDIO MCPLAYER - это не просто усилитель для системы озвучивания и не просто сетевой плеер от поставщика музыкального и рекламного контента. Это комплексное, программно-аппаратное решение от ведущего разработчика и производителя систем коммерческого звука и лучших профессиональных сервисов по работе с лицензионным контентом для коммерческих помещений. Одно, проверенное годами успешного использования на десятках тысяч объектов устройство, полностью закроет все вопросы и с аппаратно-технической реализацией системы озвучивания, и оповещения, и с музыкально-рекламной составляющей. Помимо этого, усилители CVGAUDIO MCPLAYER имеют актуальный пожарный сертификат и могут использоваться в рамках систем СОУЭ. Просто занимайтесь бизнесом, а его музыкально-информационное сопровождение мы и наши партнеры возмем на себя.









































### Широкий модельный ряд

Модели мощностью 40 Вт, 80 Вт, 120 Вт, 240 Вт и 480 Вт позволяют озвучивать помещения различной площади.



# Интеграция с системами пожарной безопасности

Kлеммы external mute для подключения к управляющим сухим контактам позволяют интегрировать MCPLAYER в системы пожарной безопасности без дополнительных модулей.



#### Возможность подключения микрофона

MCPLAYER позволяет подключить микрофон для трансляции речевых сообщений, обеспечивая возможность организации оповещения.



#### Быстрое переключение на внешний источник

MCPLAYER позволяет быстро переключиться на внешний источник, например, для воспроизведения песни Happy Birthday в ресторане оповещения.



#### Дистанционное управление

Возможность управления усилителем в удаленном режиме поставщиком контента, исключая несанкционированные изменения настроек со стороны персонала.



### Готовые плейлисты

Более 15 млн. треков и 500 тематических плейлистов для любого бизнеса. Создавайте праздничную атмосферу, переключая плейлисты в зависимости от события (например, Новый год).



## Добавление ваших промо-роликов

Включайте рекламные и информационные сообщения в сетку вещания, создавая расписание проигрывания самостоятельно.



# Автоматическое обновление аудио контента

Забудьте о ручном обновлении плейлистов - система автоматически получает свежий контент, обеспечивая непрерывное звуковое сопровождениения настроек со стороны персонала.



#### Легальный контент

Музыкальный сервис автоматически отслеживает и отправляет статистику использования в РАО и ВОИС, обеспечивая соответствие законодательству.



#### КАК ЭТО РАБОТАЕТ:

Линейка микшеров-усилителей CVGAUDIO MCPLAYER, помимо классического функционала, необходимого для данного типа устройств, имеет возможность штатной установки специального слота SRC-SLOT, позволяющего интегрировать внутрь усилителя наиболее часто используемые в качестве мультимедийных плееров одноплатные микрокомпьтеры. На данный момент реализована поддержка Raspberry Pi 2/3/4, нескольких моделей Orange Pi (в частности, Orange Pi ZERO) и двух вариантов плееров Android TV. В месте установки слота с микрокомпьютером предусмотрена вся необходимая аналоговая и цифровая коммутация и качественное стабилизированное электропитание. В зависимости от выбранного покупателем сервиса, мы устанавливаем необходимый микрокомпьютер с программным обеспечением.

Получив MCPLAYER, покупатель подключает устройство к сети, сканирует QR код на лицевой панели усилителя и, перейдя по ссылке, получает код активации плеера. В течении первого месяца использования все покупатели усилителей CVGAUDIO MCPLAYER имеют возможность пользоваться сервисами Звук-Бизнесс и Фонмикс бесплатно (при установке соответствующих плат-плееров). Далее оплата производится в соответствии с выбранным вариантом подписки.

В результате покупатель получает полностью самостоятельно работающую звуковую систему с системно обновляющимся профессионально подобранным специально под ваш тип бизнеса контентом, тематическими праздничными плейлистами (например, на Новый Год или 8-марта), рекламными блоками и множеством других опциональных услуг, которые вы сможете выбрать, связавшись с менеджерами музыкального сервиса. При необходимости можно блокировать все элементы управления на лицевой панели усилителя и управлять громкостью только удаленно, полностью ограничив возможность изменения настроек работы устройства со стороны персонала.

Система может работать годами без вашего участия - запуская воспроизведение по рассписанию в начале рабочего для и отключая в конце, автоматически обновляя треки и рекламные вставки. Возможно использование музыкального контента как не требующего выплат в органы РАО и ВОИС, так и использование популярной музыки с автоматической генерацией отчетности для организации выплат.

Если у вас возникли дополнительные вопросы - свяжитесь с нами, будем искренне рады развееть все ваши сомнения.



